










PREDSTAVITEV REZULTATOV

ANKETE O VAROVANJU



Katero vzgojno-izobraževalno 

obdobje (razred) obiskuje vaš 

otrok?

Število učencev Št. odgovorov % 

1. VIO (1.-3. razred) 108 106 98 %

2. VIO (4.-6. razred) 124 90 73 %

3. VIO (7.-9. razred) 138 101 73 %

SKUPAJ 370 297 80 %



Ali ste z dosedanjim delom varnostnika 

zadovoljni?

Odgovori Frekvenca Odstotek

1 (Da.) 242 99 %

2 (Ne.) 1 0 %

Skupaj 243 99 %



Ali menite, da je prisotnost varnostnika 

na šoli potrebna?

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

1 (Da.) 223 91 % 92 % 92 %

2 (Ne.) 6 2 % 2 % 94 %

3 (Nisem 

prepričan/-a.)
14 6 % 6 % 100 %

Skupaj 243 99 % 100 %



Kdaj se vam zdi prisotnost varnostnika na 

šoli potrebna?
Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

1 V jutranjem času (v 

času prihoda v šolo).
14 6 % 6 % 6 %

2 V času poteka 

vzgojno-izobraževalnega 

dela (čas trajanja 

pouka).

94 38 % 39 % 45 %

3 Samo po pouku, med 

odhodom učencev 

domov.

8 3 % 3 % 49 %

4 V času podaljšanega 

bivanja (od 12.00 do 

16.00).

29 12 % 12 % 61 %

5 Prisotnost varnostnika 

ni potrebna.
8 3 % 3 % 64 %

6 Drugo 86 35 % 36 % 100 %

Skupaj 239 98 % 100 %



DRUGO:
Najpogostejši odgovori:

• Od 7.00 do 16.00.

• Od 7.00 do 15.00.

• Od JV do konca OPB.

• V času pouka in OPB.

• Ves čas, ko je šola odprta.

• Celoten čas, ko so otroci v šoli.

• Tako kot sedaj.



Zakaj je po vašem mnenju potrebna 

prisotnost varnostnika na šoli?

Frekvence Veljavni % - Veljavni Ustrezni % - Ustrezni Frekvence %

Za zagotavljanje 

varnosti mojega 

otroka.

209 237 88 % 245 85 % 209 100 %

Za pomoč pri 

prevzemu otroka 

(odhod domov).

71 237 30 % 245 29 % 71 34 %

Menim, da prisotnost 

varnostnika ni 

potrebna.

12 237 5 % 245 5 % 12 6 %

Drugo: 23 237 10 % 245 9 % 23 11 %

SKUPAJ 237 245 209 100 %



DRUGO:
Najpogostejši odgovori:

• V primeru večjega incidenta poskrbi za varnost tako učencev kot 
zaposlenih.

• Lokacija šole je precej nevarna (droge).

• Za zagotavljanje reda in spremljanje neželenih ravnanj v šoli in njeni okolici.

• Občutek varnosti otrok, avtoriteta pri starejših otrocih.

• Da poišče otroka, če je potrebno.

• Vzdrževanje reda med odmori.

• Da v šolo ne hodijo ljudje, ki niso povezani s šolo.

• Vzdrževanje reda ob odhajanju domov.



Ali ste doslej redno plačevali prispevek 

za varnostnika?

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

1 (Da.) 231 94 % 98 % 98 %

2 (Ne.) 5 2 % 2 % 100 %

Skupaj 236 96 % 100 %



Če prispevka za varnostnika niste poravnali, nas zanima razlog.
(Odgovori so pristni in niso lektorirani.)

-redno smo plačevali. želimo in prosimo, da varnostnik ostane saj 

odlično opravlja svoje delo.

-placali smo , ampak menimo da bi to mogla kriti drzava ali šola 

katera meni da je varnostnik potreben .

-otrok je 1.razred in nismo še prejeli plačila

-sama redno plačujem položnice in me zeli preseneča podatek, da 

40% staršev tega ne plačuje, če je bil dogovor, da se to plačuje.

-sem ga in v kolikor bi se povisal, sem ga pripravljena placati.

-premalo sredstev čez mesec za preživetje, položnica za 

varnostnika naj bo ločena, pa bo plačilo redno.



• ne vem dolga, mislila sem da je vštet pri položnici za malico

• naši otroci so novembra letos vstopili v šolo, nismo vedeli, da moramo plačati varnostnika.

• prevelik mesecni strosek, moral bi biti opredelje na druzino. pomoje je za tiste, ki placujejo za 
vec otrok tonpotrata denarja. bolj smiselno bi bilo, da se zaposli nekdo, ki bi bil zaposlen preko 
šole, ne pa kot zunanji delavec. okoliške šole sploh nimajo varovanja (ledina, kodeljevo, vide 
pregarc...). angažiranje otrok - višjih razredov (dežursta dnevna)

• sem poravnal, a moje mnenje je, da je varnost dolzna zagotoviti obcina ali drzava preko drugih 
dajatev, ki jih placujemo.

• ne vem zakaj ne obvestite tistih, ki redno ne plačujejo, naj si naštimajo trajnik

• upam, da je obracunan na poloznici, ker ce je izdana poloznica posebej, potem je nisem dobila.

• Nedoslednost

• ker nisem spremljal in nisem vedel da se plača bo pa želel v prihodnosti.

• finančna nezmožnost



Ali ste pripravljeni plačevati prispevek za 

varovanje še naprej, četudi bi se znesek le-

tega povišal?

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

1 (Da.) 171 70 % 76 % 76 %

2 (Da, če bi 

mesečni 

znesek lahko 

določil/-a 

sam/-a.)

28 11 % 13 % 89 %

3 (Ne.) 25 10 % 11 % 100 %

Skupaj 224 91 % 100 %



Koliko naj bi po vaši presoji znašal 

predviden strošek varovanja na otroka?

• 0 €: 10 odgovorov

• 1 €: 1 odgovor

• 4 €: 1 odgovor

• 5 €: 29 odgovorov

• 6 €: 5 odgovorov

• 7 €: 11 odgovorov

• 8 €: 9 odgovorov

• Do 10 €: 28 odgovorov

• 20 €: 3 odgovori

• 25 €: 1 odgovor

• 50 €: 1 odgovor

• Naj plačajo tudi zaposleni: 1 odgovor

• Ni plačila prispevka za 2. otroka: 1 odgovor

• Ne vem: 13 odgovorov

• Kot boste predvideli oziroma je potrebno: 25 odgovorov



Bi nam želeli v zvezi s to tematiko še kaj sporočiti?
(Odgovori so pristni in niso lektorirani.) 

-varnost otrok ne bi smela biti odvisna od denarja!

-prosim, da obdržite varnostnika.

-podpiram prisotnost varnostnika

-varnostnik igrajo pomembno vlogo pri tem, da se otroci in učitelji počutijo varne. ne 

gre samo za to, kdo vstopa v šolo, ampak tudi za to, kaj se dogaja med učenci. 

zaustavljanje nasilja med učenci, reševanje resnih groženj, preprečevanje vandalizma, 

pomoč pri reševanju sporov: in nenazadnje občutek varnosti…

-hvala, res smo zadovoljni z varnostnikom

-pošteno bi bilo do vseh otrok in staršev, ki že plačujemo redno, da bi vsi starši 

plačevali redno stroške varnostnika.

-prisotnost je nujna, na šoli pa je za iztirja 40% neplačil

-menim, da je sedanji varnostnik g. zdravko super in bi ga bilo skoda izgubiti! tudi -

glede na samo lokacijo nase sole, je varnostnik nadvse dobrodosel!

-sem prepričana, da je varnostnik nuja in ne priboljšek za šolo.

da je varnostnik nujno.potreben!!!



• mialim,da je v danasnjem casu potreben varnostnik,saj se sola nahaja v centru lj. zraven imamo ukc, 
metelkova,...
• želimo si ohraniti zdravka:)
• ne
• no
• da. zdi se nam (tudi otrokoma), da je varnostnik zaradi svojih osebnih lastnosti nepogrešljiv del šola. 
vedno prijazen, zanesljiv in učinkovit. žal bi nam bilo, če bi šola ostala brez njega.
• pripravljena sem placati dodatni prispevek se za enega otroka s sole iz financno ogrozene druzine
• pripravljena sem še naprej plačevati za varnostnika vendar naj se bolj posveti nalogi zaradi katere je na 
šoli. telefon lahko počaka. ostalih pripomb nimam.
• prisotnost varnostnika nora biti obvezna,saj imate na šoli že znance policije...žalostno a resnično!kot
starš zahtevam prisotnost varnostnika na šoli ves čas-sem pripravljena plačat tudi več...lp
• upam, da ga boste/bomo lahko plačevali še naprej.
• varnostnik ni samo za otroke je za vse na šoli. zato predlagam, da svoj prispevek za varnostnika 
prispevajo tudi zaposleni na šoli.
• menim, da bi oš morale stopiti skupaj in ta strošek vsekakor prevaliti na mol oz. državo, sploh v 
današnjih časih
• moje osebno mnenje je, da je potreba po varnostniku na šoli nujna, žalostno je, da se tisti, ki prispevka 
ne plačujejo tega ne zavedajo, sramotno res!!!!!!bi pa pohvalila varnostnika, takega ne bomo dobili več, 
če ga ukinemo.
• upam da varnostni ostane
• nikar ne ukinjajte varovanja!



• zelo sem zadovoljna s delom varnostnika zdravka.

• upam, da ohranimo varnostnika zdravka.

• smiselno bi bilo, da čim več staršev plačuje prispevek. ali šola (svet staršev) ne more 
zavezati staršev k plačevanju?! če že ne bodo plačevali vsi, naj se ob morebitnih pritožbah 
staršev glede dogajanja na šoli, selektivno preveri starševo plačevanje.

• slišali smo za več varnostnih primerov, ko je otrok nižjih razredov sam zapustil šolo v času 
pouka, prav tako so prisotni primeri prihodov otrok drugih šol ali celo drugih 
nepridipravov. v takšnem okolju prisotnost varnostnika, sploh tako predanega kot 
zdravko, tovrstne primere prepreči in staršem omogoča popolno zaupanje v oš vodmat.

• zaposleni v šoli niso sposobni narediti reda med odmori v učilnicah in v wcjih

• kot kažejo primeri iz srbije in hrvaške je varnost otrok neprecenljiva in vsekakor, če države 
to ne skrbi, skrbi to (najverjetneje) starše

• treba je realno izračunati koliko družin ima otroke na šoli in predstaviti izračun staršem. 
naj bo transparentno. prav je, da se računa na družino ne na otroka.

• varnost v šoli je potrebno zagotoviti na drug način. v mojih časih so bili dežurni učenci iz 
višjih razredov na vhodu popisovali in usmerjali goste. v primeru suma kaznivega dejanja 
se pokliče policijo. za plačilo varnostnika s strani staršev ni zakonske podlage. v primeru 
ugotovitve, da šolski okoliš ni varen, mora za ta strošek poskrbeti država in/ali občina.

• verjamem, da določeni starši niso zmožni dodatnih stroškov, ampak hkrati verjamem, da 
je to manjšina. zagotoviti varno šolsko okolje bi moralo biti interes večine staršev.



• vse šole bi morale imeti varnostnika in morala bi jih financirati država. morda bi bilo 
smotrno nasloviti probematiko tudi na mvi.

• sama ideja, da varnostnika ne bi imeli, me spravlja v strah. zdi se mi nujno potrebno. glede 
na dogajanje po sosednjih državah, se ta skrb samo krepi. zdravko več kot odlično opravlja 
svoje delo. menim, da je ta ukrep potreben zaradi varnosti naših otrok. na takšen način se 
zagotavlja večja varnost in nadzor kdo vstopa v šolo. prosim, da varovanje obdržimo!

• zdi se mi nujno, da ima naša šola varnostnika, še posebej po nedavnih dogodkih na 
hrvaškem. naš varnostnik je nenadomestljiv. pozna vse otroke in njihove starše ter stare 
starše, zaradi njega se mi zdi naša šola varnejša.

• glede na to, kaj je bilo v srbiji, danes pa v zagrebu, bi varnostnika morala plačevati država!

• stroške varovanja na osnovnih šolah (kjer je varnostna ocena takšna, da je to potrebno) naj 
v celoti krije državni proračun. naloga vodstva šole je, da v sodelovanju z mvi ta sredstva 
zagotovi. sramota je, da moramo starši plačevati varnostnika v šolah, med tem ko država 
brezmejno troši denar za nakupe orožja in vojaške misije na drugem koncu sveta, med tem 
ko za varnost naših otrok ni denarja.

• kot že rečeno mi ni všeč, da bi tisti, ki redno plačujemo zdaj plačevali še več, ker nekateri ne 
plačujejo. se mi zdi pa dobro, da varnostnik je. ne vem pa, koliko ima kaj dela medtem ko 
poteka sam pouk.



• ni mi poznano kako in kaj varuje, gre bolj za evidentiranje.

• ni pošteno, do varnostnika, šole in ostalih, ki plačujemo, da se preostalih redno in bolj odločno ne 
obvešča o neplačanem prispevku

• prisotnost varnostnika je potrebna. pripravljena sem placevati znesek , ki bo potreben.

• menim, da bi šole morale organizirano pritisniti na mvi, da povečajo sredstva za varnost učencev na 
šolah.

• glede na to, koliko priseljencev je po vodmatu, je edino pravilno, da je na šoli varnostnik. celo 
starejšim (ženskam) je zvečer neprijetno iti ven samim, vsi pa vemo, da smo že imeli incidente ko so 
popoldan priseljenci žvižgali za šolarkami, ker je v njihovih državah to (očitno) sprejeto kot normalno. 
pri nas ni. in ne bo.

• ravno se je zgodil napad na oš v zagrebu, kjer je psihopat prosto prikorakal v šolo, ubil otroka, ranil 
učiteljico, sebe. to pošljite tistim, ki ne plačajo za varnostnika in jih vprašajte, če to želimo na naši šoli.

• Hvala

• varnostnik zdravko je nekaj najboljše kar ima šola. prosim da ga obdržimo. on je res za to delovno 
mesto pisano na kožo pozna otroke, po starsih ve kdo je kdo. ob cakanju na otrokr tudi red naredi med 
otroci ki cakajo pred solo, ne dovoljuje jim telefone res pohvale vredno in bi bilo skoda da bi ga 
izgubili.

• trenutni varnosnik je zelo priljubljen pri otrocih, zato prosim vsi da se potrudimo ga obdržati.

• da je g. zdravko res najboljsi vranostnik in ko je on se v sluzbi pocutim pomirjeno ker vem da so otroci 
v dobrih rokah. on je res najboljsi in vreden vsakega denarja. prosim da ga ne date stran



 

 

Strategija uvajanja IKT v izobraževalni proces na OŠ Vodmat 

Cilji strategije: 

1. Razvijanje osnovnih digitalnih veščin: 

Osnove uporabe različnih digitalnih naprav in aplikacij, postopno uvajanje zahtevnejših digitalnih 

orodij. 

2. Odgovorna in varna uporaba IKT: 

Poučevanje spletne varnosti in etičnih smernic za uporabo tehnologije. 

3. Podpora učnemu procesu: 

Uporaba digitalnih orodij za izboljšanje učnih izkušenj, ustvarjalnost in sodelovanje. 

IKT strategije za učence 1.–5. razreda 

1. razred 

 Osnove digitalnih veščin: 

o Spoznavajo osnovne funkcije digitalnih naprav (vklop/izklop, navigacija po zaslonu). 

o Učijo se prepoznavanja osnovnih delov računalnika (miška, tipkovnica, zaslon). 

 Interaktivno učenje: 

o Uporaba aplikacij, kot so KOBI (za branje), Mondrian (ustvarjalne dejavnosti) in 

interaktivne vaje. 

2. razred 

 Spletne učilnice: 

o Učenci se seznanijo z uporabo spletnih učilnic (Moodle). 

 Tipkanje: 

o Naučijo se osnovnih funkcij tipkovnice (velike/male črke, presledki, pisanje v novo 

vrstico). 

 Izobraževalne aplikacije: 

o Nadgradnja uporabe aplikacij, kot so KOBI, Radovednih 5, Nande, virtualni izleti in 

izobraževalne igre. 



 

3. razred 

 Osnove digitalnih orodij: 

o Spoznavajo osnovne funkcije v Microsoft Wordu in Excelu. 

 Interaktivne aplikacije: 

o Uporaba aplikacij, kot je Mentimeter, za sodelovanje in kreativno izražanje. 

 Spletna varnost: 

o Pouk o varni uporabi naprav in interneta. 

 

 

4. razred 

 Napredna raba digitalnih orodij: 

o Učenci se učijo uporabljati dodatne funkcije Worda in Excela ter spoznajo osnove 

PowerPointa. 

 Programiranje: 

o Uvod v programiranje. 

 Spletna varnost: 

o Krepitev zavedanja o varnosti na spletu in odgovorni uporabi naprav. 

 

 

5. razred 

 Napredna uporaba digitalnih orodij: 

o Delo z naprednimi funkcijami Worda, Excela in PowerPointa. 

o Izdelava digitalnih zgodb z besedili, slikami in zvokom. 

 Programiranje in ustvarjalnost: 

o Nadgradnja znanja programiranja. 

 Spletna varnost: 

o Poglabljanje znanja o zaščiti podatkov in prepoznavanju nevarnosti na spletu. 

 

 



 

IKT strategije za učence 6.–9. razreda 

6. razred 

 Interaktivne vaje: 

o Uporaba Arnesovih spletnih vaj za slovnico in besedišče. 

 Digitalni viri: 

o Iskanje, shranjevanje podatkov in pravilno navajanje virov. 

 E-učbenik: 

o Prilagodljivo učenje z uporabo multimedijskih vsebin in dodatnih nalog. 

 Spletna varnost: 

o Razumevanje osnov spletne varnosti in zaščita osebnih podatkov. 

 

7. razred 

 Urejanje fotografij: 

o Osnove obdelave slik (zmanjševanje, filtri). 

 Sodelovalno učenje: 

o Skupinsko delo s spletnim orodjem Canva za izdelavo vizualnih projektov. 

 Raziskovanje: 

o Poglobljeno iskanje virov in organizacija podatkov. 

 Interaktivno učenje: 

o Povezovanje z videovsebinami in spletnimi orodji, kot je npr. program  e-Twinning. 

 

8. razred 

 Pisanje e-poštnih sporočil: 

o Učenje formalnih in neformalnih e-poštnih fraz v angleščini. 

 Pojmovne mreže: 

o Izdelava miselnih map z aplikacijo Xmind. 

 Digitalna orodja: 

o Pretvarjanje datotek (PPT, DOC v PDF), uporaba ChatGPT in spletnih slovarjev. 

 



 

 

9. razred 

 Napredne funkcije digitalnih orodij: 

o Delo z Wordom, Excelom, PowerPointom. 

 Programiranje in analiza: 

o Nadgradnja programiranja, analiza z Excelom. 

 IKT pri športu: 

o Videoanaliza gibanj in merjenje srčnega utripa za analizo telesnih odzivov. 

 Mednarodno sodelovanje: 

o Aktivno vključevanje v mednarodne projekte s področja informacijsko 

komunikacijske tehnologije. 

 

DODATNO: 

8. in 9. razred: Napredne funkcije žepnega računala.  

 

Z vključitvijo IKT strategij od 1. do 9. razreda bomo učencem omogočili postopno pridobivanje in 

nadgradnjo digitalnih veščin, spodbujali ustvarjalnost, kritično razmišljanje in odgovorno rabo 

tehnologije. Strategija poudarja pomembnost prilagajanja zahtevnosti učencem ter vključuje 

elemente, ki so skladni z učnim načrtom in potrebami sodobne družbe. 

 


